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Fert  MTÉT 
 
A Fert  Magas Természeti Érték  Terület 
a Kisalföld nyugati részén - a Hanság és a 
Soproni-hegység találkozásánál - 
helyezkedik el Gy r-Moson-Sopron 
megyében. A terület kiterjedése 23318 ha, 
a támogatható terület: 10444 ha. A Natura 
2000 területek aránya: 58 %. A Fert  ÉTT 
magába foglalja a Fert -tavat, a körülötte 
elterül , több kilométer széles nádast, a 
part mentén található szikes réteket, 
mocsár- és lápréteket, illetve a 
Fert melléki-dombsor egy részét. 

A Fert -tó térsége Közép-Európa egyik 
legjelent sebb vadlúd vonuló-helye, de 
folyamatosan n  az átvonuló darvak 
mennyisége is. Ezek a fajok a Fert  védett 
terültén éjszakáznak, azonban táplálkozni 
a környez  mez gazdasági területekre 
húznak ki. A Fert  mentén létrehozott 
él helyrekonstrukciók a Dunántúl 
legnagyobb szikesei és igen jelent s 
vízimadár-él helyei. 

A Fert -parti szikesek jellegzetes 
fokozottan védett növényfaja a pókbangó, 
jellegzetes állatfajai közül említést érdemel 
a szongáriai csel pók, emellett jelent s 
állománya él itt az ürgének is.  

A Fert t szegélyez  dombsor mezsgyéin 
található töviskes cserjések adnak otthont a 
sárga gyapjasszöv  lepkének, ezen túl 
számos énekesmadár számára is remek 
költ helyül szolgálnak. A mezsgyéken 
maradt  fenn  a  térség  néhány  pontján  a  
feketéll  kökörcsin és a leánykökörcsin is. 

A szárazabb gyepek ritka, fokozottan 
védett egyenesszárnyú faja a magyar 
tarsza. 

A Fert  mentén mocsárréteken, lápréteken 
tenyésznek a hangyaboglárka lepkék és a 
nagy t zlepke is. A vízállások és az 
állandó viz  csatornák kétélt ek számára 
szolgálnak szaporodási helyül. Helyenként 
réti csík is el fordul. A nedves réteken 
helyenként mocsári kosbor, hússzín  
ujjaskosbor, keskenylevel  gyapjúsás és a 
kormos csáté tenyészik. 

 

 
 
Az MTÉT terület célja, hogy a természeti értékek fennmaradása érdekében végzett 
munkákkal, kaszálások id zítésével, vetésszerkezet kialakításával segítsük a 
veszélyeztetett fajok és él helyek fennmaradását, csökkentsük a terheléseket úgy, hogy a 
gazdálkodók számára igénybe vehet  madárvédelmi és lepkevédelmi programok 
pótolják a kies  jövedelmeket. 
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